



Město Mariánské Lázně

Komise lázeňství a cestovního ruchu - KLCR

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ č. 30

TERMÍN JEDNÁNÍ:

28. 6. 2022, 14:30 hodin, v zasedací místnosti budovy Terezián, Ruská 74, Mariánské Lázně.

PŘÍTOMNI:

Tintěrová Barbora, Palacká Jana, Nádlerová Jana, Elena Sorokina, Irlveková Patricie, Šnajdr Radek, Ludvík Jan

OMLUVENI: Mottlová Ivana, Richter Jiří, Baranovská Marie, Kořán Roman, Franta Vojtěch

NEPŘÍTOMNI: Miloslav Chadim

KLCR je usnášení schopná

HOSTÉ:

PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

1 Uvítání, kontrola účasti, schválení programu

Předsedkyně přivítala přítomné a zahájila jednání. Konstatovala, že komise je usnášeníschopná a dala hlasovat o schválení programu.

Program:

1. Uvítání, kontrola účasti, schválení programu (max. 1 min.)
2. Marketing a strategie pro rok 2023 (max. 60 min.)
3. Různé (max. 20 min.)

Usnesení:

KLCR schvaluje program jednání bez připomínek.

PRO: Tintěrová Barbora, Palacká Jana, Nádlerová Jana, Elena Sorokina, Irlveková Patricie, Šnajdr Radek, Ludvík Jan

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

2 Marketing a strategie pro rok 2023

Předsedkyně zahájila diskusi na téma marketingu v příštím roce. Zmínila současné nástroje, došlé nabídky, možnosti. Diskutovala se témata: rozhlas, televize, video, podcasty, blogy, influenceři, online nástroje, tisk. Mladší klientela a její potřeby, aplikace, digitalizace, eventy, moderní lázeňství. Nezaměňovat tradiční lázeňství a jeho význam s wellness. Prevence, péče o zdraví, indikace, autority. Téma pro rok 2023 – zdravý vzduch, klima (výhled na získání statutu klimatických lázní), přírodní zdroje, ionty, příroda, vycházky, duševní zdraví apod. Německý trh. Pro rok 2023 je na marketing dle předběžně schválené vyhlášky o fondu z pobytu připraveno 3 mil. Kč vč. DPH. Závěr: KIS a RLCR připraví návrh rozpočtu do poloviny srpna. KIS osloví další aktéry CR prostřednictvím MAT.

Usnesení:

K tomuto bodu nebylo přijato žádné usnesení.

3 Různé

3.1. Informace ze skupiny Unesco (GSTE)

Předsedkyně informovala o přehledu marketingových aktivit prostřednictvím EHHTA, ETC a GSTE. Soupis zašle emailem.

3.2. Bannery pro užití hoteliéry

KIS ML připravil sérii online bannerů propagujících skutečnost, že ML jsou prostřednictvím GSTE členem Unesco. Hoteliéři mohou dostat elektronickou verzi těchto vizuálů na základě podpisu a potvrzení správného užití.

3.3. Nádraží

Znovu připomínka k situaci na nádraží (zpětná vazba hostů). P. Palacká jednala se zástupcem nádraží, ze strany města nutné vytvořit návrh na směrovací tabulky pro cestující. Změna v provozu nádražní haly se neplánuje.

3.4. Site manager pro Unesco

Ing. Šnajdr informoval přítomné o proběhlé schůzi MAT, kde byla zmíněna skutečnost, že současný Site manager pro Unesco, p. Vladimír Kajlík odstupuje ze své funkce a je tedy nutné zvolit nového Site managera. Pan starosta má výhradní právo vybrat pro funkci Site managera vlastního kandidáta, což předběžně učinil. MAT se k takovému postupu vyhradila a doporučila ve svém usnesení vedení města vypsát na tuto velmi důležitou pozici standardní výběrové řízení. KLCR se k tomuto vyjádření připojuje.

Usnesení:

KLCR doporučuje Radě města a starostovi města vypsát na pozici Site managera pro Unesco za Mariánské Lázně řádné výběrové řízení.

PRO: Tintěrová Barbora, Palacká Jana, Nádlerová Jana, Elena Sorokina, Irlveková Patricie, Šnajdr Radek, Ludvík Jan

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

Jednání bylo ukončeno v 15:30 hodin.

Příští jednání: 20.09. 2022 - zasedací místnost budovy Terezián

V Mariánských Lázních dne 28. 6. 2022

Zapsala: Barbora Tintěrová - předsedkyně KLCR